

PRVI SLOVENSKE LIST V AMERIKI
Geslo: Za vero in narod — za pravico in resnico — od boja do zmage!
GLASILO SLOV. KATOL. DELAVSTVA V AMERIKI IN UR ADNO GLASILO DRUŽBE SV. DRUŽINE V JOLIETU; S. P. DRUŽBE SV. MOHORJA V CHICAGI; ZAPADNE SLOV. ZVEZE V DENVER, COLO., IN SLOVENSKE ŽENSKÉ ZVEZE V ZEDINJENIH DRŽAVAH
(Official Organ of four Slovene Organizations)

Propaganda po radio v Evropi - Papež zaključil Sveto leto

POTOM RADIO SE VODI Z V EDNOSTJO VLAD LJUTA IZ- ZIVALNA PROPAGANDA EVROPSKIH DRŽAV DRU- GE PROTI DRUGI. — NA MOREBITNE PROTESTE SE VLADE NE OZIRAJO.

ZAKLJUČEK SVETEGA LETA

Berlin, Nemčija. — Vskakov, ki ga ima kak evropski državnik, je naravnost prepoben z zagotovitvi, da je njegova država do skrajnosti miroljubna in da ji je najbolj ležeče na tem, da živi s svojimi sosedi v prijateljskih odnosih. V velikanskem nasprotju s temi zagotovili pa so govori, ki se večer za večerom slišijo z obmejnih radio-oddajnih postaj različnih držav.

Papež položil temelj zidu, s katerim so se zatvorila Vrata svetega leta.

Rim, Italija. — Z ganljivimi obredi se je v nedeljo zaključil Sveti teden, ki je bil letos pomemben zlasti še v tem oziru, ker se je z njim istočasno tudi zaključilo Sveto leto, katerega je papež Pij lani proglasil. Tekom Velikega tedna je pripelo, kakor se računa, v Rim do 100.000 romarjev iz vseh mogočih dežel sveta. Obredi zaključitve Svetega leta so se izvršili v baziliki sv. Petra, v kateri so takozvana Vrata svetega leta. Ta vrata so zazidana in se otvorijo le ob času Svetega leta. Z balkona bazilike so se vernikom v cerkvi pokazale tri najsvetejše relikvije, namreč sulica, s katero je bila prebodena Jezusova stran, dalje kos križa in Veronikin prt. Ko je množica s papežem na čelu spoštljivo pozdravila relikvije, se je razvila procesija skozi Vrata svetega leta. Zadnji je bil papež. Ko je prestopil prag, so mu bili podani tri kosi opeke z malto. Blagoslovil je vse, na kar je položil opeko na prag, s čimer je storil temelj zidu, s katerim so se pozneje vrata zaprla.

SLEDIVI ZA DILLINGER-JEM

St. Paul, Minn. — Policija domneva, da je iz ječe pobegli Dillinger zbral ostanke raznih banditskih skupin in iz njih organiziral novo zločinsko četo. Iz nekega stanovanja namreč je v soboto zvečer pod varstvom strojnice ušla večja tolpa sumljivih oseb. Ko je policija preiskovala avto, ki ga je tolpa pustila pred vrati omenjenega stanovanja, je ugotovila na njem Dillingerjeve prstne odtiske.

SMRTNA KAZEN S PLINOM

Canon City, Colo. — Tukajšnja država je namesto dose-danjih visile določila smrtni plin kot sredstvo za usmrcēvanje zločincev. Obsojenec bo postavljen v malo, neprodušno zaprto sobo, v katero bo nato izpuščen plin. Šest oseb čaka točasno na smrtno obsodbo s tem novim sredstvom, ki bo prvič preizkušeno na njih. Edina preizkušnja novega plina se je izvršila nad malim prašičkom. Med šestimi obsojenci sta dva brata, Louis in John Pacheco, ki sta bila pretekli teden obsojena na smrt zaradi umora, izvršenega nad nekim farmarjem in njegovim hlapcem.

Ljuto napadala Nemčija, dočim se je pozneje zopet povrnila k proslavljanju Mussolinija in njegovih činov.



Slika kaže osebnosti, ki so se udeležile nedavne konference med Italijo, Avstrijo in Ogrsko v Rimu. Drugi od desne proti levi stoji Mussolini, tretji je ogrski min. predsednik Gömbös in poleg njega se vidi mala postavica avstrijskega kanclerja Dollfussa.

Iz Jugoslavije.

SPOMLADANSKO DEŽEVJE IN KOPNEČI SNEG STA DVI-GNILA REKE IN POTOKE V SLOVENIJI. — PONAREJE-VALCE KOVANEGA DENARJA LOVIJO. — SMRTNA KOSA. — RAZNE DRUGE VESTI IZ STAREGA KRAJA.

Vode so narastle

Ljubljana, 13. marca. — Zaradi močnih nalivov so pričele vode v vsej okolici naraščati. V planinah in tudi po nižjih hri-bih je še veliko snega, ki se vsled deževja naglo topi in tako prihaja v doline čedalje več vode. Sava je narastle za več kot pol metra, dvignila se je tudi gladina Ljubljanice in nje-nih pritokov. Na Barju je na več krajih opaziti velike luže, ki se vedno večajo. Neki posestnik iz Črne vasi je opazil v ponedeljek okrog 17. ure, korakajoč ob precej naraslem potoku Stari Radni, truplo neznanega utopljenca. Posestnik je z novice takoj hite-l v barjansko šolo, kjer imajo telefon, nakar je upravitelj Tit Grčar poročal stražnici. V teku večera so prišli k potoku nekateri stražniki, ki so s pomočjo domačinov potegnili truplo na suho. Bil je mlajši človek, star okrog 25 let, naj-brž prosjak. Imel je desnico suho, pohabljeno pa je imel tudi levo nogo. Pri sebi ni imel nikakih dokumentov, pač pa so našli v žepih okrog 24 Din dro-biža. V tem primeru najbrže ne gre za samomor, marveč zgolj za nesrečno naključje. Sodijo, da je prosjak namera-val preskočiti leseni mostiček, ki vodi čez narasli potok; tega pa je voda preplavila in je prosjak stopil mimo njega v potok. Ker je imel pokvarjeno roko, si ni mogel kaj pomagati in je utonil.

Prijeti ponarejalci denarja

Mariborskim orožnikom se je posrečilo izslediti in prijeti druž-ba ki je ponarejala 10 in 20 di-narske novce. Prvi taki ponare-jeni novci so se pokazali v Mari-boru in orožniki so izvedeli, da prihajajo iz Rošpoha pri Mari-boru. Napravili so pri osum-ljenih preiskavo, ki je popolno-ma uspela. Pri viničarjih Fran-cu in Augustu so našli naprave za vlivanje kovancev in tudi večje število že ponarejenih ko-vancev po 10 in 20 dinarjev. Mo-dele sta napravila iz bakra, za ponarejeni denar sta pa uporab-ljala zlato in svinca in cinka. Tehnično so bili falsifikati zelo dobro ponarejeni, da jih je bilo težko spoznati.

Smrt pri reševanju

Posestniku Golundru v Verže-ju je Mura odnesla mlin in ga razbila ob mostnih stebrih. Go-lundr je reševal dele mlina s čolnom, pomagalo mu je pri tem tudi šestero sosedov, med njimi tudi Franc Gaberca. Ko so peljali naložena drva k bregu, je čoln zajel vodo in vseh sedem je pa-dlo v naraslo Muro. Po težkem naporu so se vsi rešili, razen Gaberca, ki je utonil.

Divjačina ob vodi

Litija, 13. marca. — Zaradi deževja je danes Sava zelo na-rasla. Močno poplavljeni so zlasti predeli med Zalogom in Kresnicami. Litijska vodomer-ska postaja je javila svojim predpostavljenim uradom o vi-sokem vodnem stanju. Sava prinaša s seboj lesovje. V mno-gih krmicah so se utaborili o-brežni prebivalci, ki s kavlji vlačijo hlode na breg. Lastniki lovskih revirjev okrog Gostin-ce, Laz, Jevnice in Kresnice so boje za divjačino. Predvsem so v nevarnosti mladi zajčki, ki so še deloma v gnezdih med obrežnim vrbovljem in prot-jem; gotovo jih je nekaj valov-je že odneslo s seboj.

V Celju spet povodenj

Celje, 13. marca. — Sinoci je divjal v Celju in Savinjski dolini silen vihar. V gornji Sa-vinjski dolini je padlo ponoči mnogo dežja, ki je raztaljao ogromne količine snega. Posle-dica je bila, da je začela Savi-nja danes v zgodnjih jutranjih urah rapidno naraščati. Popol-dne je voda dosegla dobra dva metra nad normalo. Narasla Savinja je zalila del "Otoka" — pri izlivu Sušnice, izstopila na levem bregu ob Masarykovem nabrežju med brvjo pri parku in novim zasilnim mostom ter poplavela del ceste pri spori-

Po petih mesecih pojasnjen vlom

Še lansko leto 2. okt. je bilo vlomljeno pri kmetu Joce Bato-riju v Sremski Kamenici, kate-remu so tatovi odnesli 15.000 Din, katere je imel v leseni škat-lji, ki je bila skrita v dimniku. Zaprl so njegovega zeta Ivana Nemeta in njegovo ženo, ki pa so bili radi pomanjkanja doka-zov izpuščen. Ker je pa Nemet po gostilnah brezskrbno zavravljal denar, so ga prijeli in je se-daj po petih mesecih priznal, da je on izvršil tatvino. Našli so pri njem le še 350 Din.

Smrtna kosa

V Ljubljani je umrla Adela Jenčič, rojena Andolšek stara 86 let. — V Špitaliču je umrla mati g. župnika v Kolovratu, Franca Uličarja. — V Trzicju je umrl Nikolaj Theuerschuh, trgovec in posestnik. — V Ljubljani je umrl Franc Celestina. — V Šoštanjcu je umrla Julijana Goričarjeva, soproga tovarniškega ravnatelja stara 56 let.

Nesreča

V papirnici v Vevčah je stroj zgrabil 22-letnega delavca Anto-na Hočevarja iz Zadvoja za ro-ko in mu jo zmečkal. Prepeljali so ga takoj v ljubljansko bolnico.

POGODBA RATIFICIRANA

Turčija pripravljena, da izroči Insulla. — Ankara, Turčija. — V pone-deljek je bila sklicana izredna seja parlamenta, in sicer samo v svrhu, da se predloži v ratifi-kacijo pogodba z Ameriko, po kateri se obe državi obvezuje-je, da boste oddali druga drugi pobege zločince. Po kratki seji se je ratifikacija dosegla, s čimer je padla zadnja ovira za izročitev Samuela Insulla, ki je bil pretekli teden v Istanbulu aretiran.

BOGATAŠI SE OGIBAJO OTROK

New York, N. Y. — Po po-datkih, ki jih je zbrala neka organizacija, se razvidi, da ni imela depresija nikakega učin-ka na število rojstev med de-lavskimi sloji. Ne samo, da se število rojstev med njimi ni znižalo, marveč se je celo v pri-meri z imovitejšimi sloji, kate-rih depresija ni prizadela, po-višalo za 39 odstotkov nad te-mi sloji.

MOBILIZIRAJO SE PROTI KATOLIKOM

Madrid, Španija. — V zad-njih parlamentarnih volitvah ste bile socialistična in libe-ralna stranka znatno poraže-ne. Dočim so imeli socialisti prej pri vodstvu države glavno besedo, in so tudi porabili svo-jo moč, da so zatirali katolike, se je pa nasprotno pri zadnjih volitvah tok obrnil in dal kato-likom ter drugim zmernim strankam krmilo v roke. V tej sili so zdaj poražene stranke pozabile na svoje medsebojno sovraštvu in pričele z giba-njem, da se celotna opozicija strne v eno stranko, da bo lah-ko nasprotovala sedanji vladi. V novi stranki, ki si je nadela naslov levičarska republikan-ska stranka, se bodo torej zna-šli v objemu radikalni sociali-sti, liberalci in levičarska ne-odvisna stranka.

KRIŽEM SVETA PREISKAVA GLEDE WIRTA

— San Juan, Porto Rico. — Na tukajšnje podružnico neke kanadske banke je bil v nede-ljo izvršen bombni napad, ki je povzročil manjšo škodo. Poleg tega so se enaki napadi izvršili še na dveh drugih krajih mesta. — Nice, Francija. — Švedski kralj Gustav, ki je točasno tu-kaj na počitnicah, se trudi, da prepreči poroko svojega neča-ka princa Bertila, ki se name-rava po zgledu svojega brata Sigrarda oženiti z neko dekli-co, ki ni plemenitega rodu. — Berlin, Nemčija. — Kakor se poroča, so iz zveze slep-cev, kateri so izgubili oči med svetovno vojno, izključeni vsi judovski člani. Ta zveza, ki do-biva posebne podpore iz raz-nih privatnih virov, je zdaj presla v nazijske roke in ti so izključili Jude.

JUDOM BO DANA NA DU-NAJU BESEDA

Dunaj, Avstrija. — Pri u-pravi mesta Dunaja je po novi mestni ustavi zasigurano Ju-dom, da bodo zastopani. Ven-dar pa se številno njih odbor-nikov ne bo ravnalo po številu judovskega prebivalstva, mar-več bo to določil župan sam. Mestnega župana bo imenoval državni kancler in župan si bo nasprotno sam izbral celotni mestni odbor.

SOCIJALISTIČNI VODJA PRISTAŠ HITLERJEV

Berlin, Nemčija. — Bivši vodja socialistov, Karl Sever-ing, je postal vnet pristaš Hit-lerja in nazijske stranke. V ne-kaj knjigi, ki jo je izdal, izjav-lja, da je v globini svojega sr-čca vedno simpatiziral s Hitler-jem, in sicer predvsem zato, ker je ta republikanec.

Odbor poslanske zbornice pri-pravlja preiskavo:

Washington, D. C. — Profes-or Wirt iz Gary, Ind., namera-va izdati posebne pamflete, s katerimi namerava ljudstvo o-pozoriti na to, da ima predsed-nikov možganski trust v pro-gramu premembo oblike ameri-ške vlade, in sicer brez revolu-cije. V posebnem odboru pos-lanske zbornice se bo podvze-la preiskava glede te zadeve in pričakuje se, da se bo v od-boru vodila ljuta strankarska borba, v kateri bodo skušali re-publikanci čim bolj očrniti trust, kakor tudi vlado samo.

RAZPEČEVALI PONAREJEN DENAR

Chicago, Ill. — Policiji so prišli v pest trije moški, ki so priznali, da so skušali spraviti v promet ponarejene 10dolar-ske bankovce. Izjavili so, da so od nekega Newyorčana kupili 29 takih bankovcev, od katerih so mogli razpečati samo tri, predno so bili aretirani. Polici-ja opozarja, da kroži v Chicagi večje število ponarejenih \$10 bankovcev in nekaj tudi stodo-larskih.

JERUZALEM NAPOLNEN Z ROMARJI

Jeruzalem, Palestina. — Tukajšnje mesto je bilo za ve-likonočne praznike zbirališče krščanskih romarjev iz celega sveta. Katoliki in protestanti so obhajali Veliko noč, dočim so pravoslavni, katerih prazniki so osem dni zadaj, praznovali svetno nedeljo. V cerkvi Sve-tega groba je stala celi dan vr-sta vernikov, ki so čakali, da do-be priliko počastiti sveti kraj. — Isti dan pa so imeli tu-di mohamedanski neko svoje ro-manje v Jeruzalem in so prihajali v velikih množicah. Ven-dar pa ni med njimi in krščan-skimi romarji prišlo nikjer do nesoglasja ali prepira.

AMERIKANSKI SLOVENEK

Prvi in najstarejši slovenski list v Ameriki.

The first and the Oldest Slovene Newspaper in America.

Ustanovljen leta 1891.

Established 1891.

Izhaja vsak dan razen nedelj, ponedeljnikov in dnevoev po praznikih.

Issued daily, except Sunday, Monday and the day after holidays.

Izdaja in tiska:

Published by:

EDINOST PUBLISHING CO.

EDINOST PUBLISHING CO.

Naslov uredništva in uprave: 1849 W. Cermak Rd., Chicago

Address of publication office: 1849 W. Cermak Rd., Chicago

Table with subscription rates: Za celo leto \$5.00, Za pol leta 2.50, Za četrt leta 1.50.

Table with subscription rates: For one year \$5.00, For half a year 2.50, For three months 1.50.



Dopisi važnega pomena za hitro objavo morajo biti doposlani na uredništvo vsaj dan in pol pred dnevom, ko izide list.

Entered as second class matter November 10, 1925, at the post office at Chicago, Illinois, under the Act of March 3, 1879.

Zapravljanje

Administracije mest, okrajev, držav neprestano tožijo po vseh krajih o proračunih za vzdrževanje administrativnega poslovanja raznih departmentov.

Da imamo po ameriških mestih in krajih tako visoke davke kakor jih imamo, je zasloga političnih strank, ki politično vladajo naša mesta in okraje.

Zapravljanje ljudskega denarja se po nekaterih mestih in okrajih res vrši na prav sramoten način.

Edina rešitev bi bila, da bi vsak urad moral imeti edino kvalificirane uradnike s skušnjo, ki bi jih določevala s posebnimi spricjevali Civil Service Commission.

Kot jih razlikuje Nemčija

Stalin je v svojem govoru o zunanji politiki Rusije povedal tudi to-le na naslov Nemčija:

"Nekateri ljudje menijo, da bi morali 'višji narodi', kot so recimo Nemci, organizirati vojno proti 'nižjim narodom', kot so n. pr. po njihovem mnenju Slovani.

o prednikih sedanjih Nemcev, kot Nemci danes mislijo o Slovanih. Rim je takrat Germane imenoval barbare, ki so za vedno prekleli, da jih 'višji narodi' vodijo in nad njimi gospodujejo.



SV. MISIJO JE BIL DOBRO OBISKAN

Denver, Colo.

V naši cerkvi smo imeli od 19. pa do 25. marca sv. misijon, katerega je vodil Rev. Oman iz Clevelanda, Ohio.

POLITIČNO ZBOROVANJE

Waukegan, Ill.

Ob tem času se še ne moremo veliko pohvaliti gleda delavskih razmer, upamo pa še vedno na boljše čase, kateri morajo vsekakor enkrat priti.

BARVA LAS IN RAHITIS

Dr. Massau poroča da je v svoji dolgoletni praksi med različnimi otroki naletel posebno na takšne ki so imeli svetloplave ali rdeče lase.

RAZNO

KAKO SE NAJLEPŠE OGREJEMO

Morda ni vsakemu znano enostavno sredstvo, kako se človek najprej segreje, vendar je to dobro znati, posebno ko je zima v deželi.

Z ZAPADA

Enumclaw, Wash.

Vsem rojakom od blizu in daleč se naznanja, da pride tukajšnja tri združena društva veliko veselico in sicer na Spanish Castle Ballroom.

Tudi večje prehlajenje se lahko prepreči na ta način, ako takoj v začetku čestokrat globoko dihamo z zaprtimi usti.

120 LET STAR NOŽ ZA BRITJE

Nož za britje, ki je bil kupljen leta 1810 v Pine Point, Ala., je še sedaj v rabi v brivnici Lloyd Bugin, Nocona, Tex.

DOBROTE TELEVIŽNA

Dobrote "televižna" bodo te, da bo šlo vse bolj počasi kakor do sedaj. Če boš n. pr. hotel poklicati žensko in z njo govoriti, boš moral precej dolgo čakati.

ZAKAJENO OZRAČJE IN DOJENČKI

Zdravnik dr. Husler piše: "Tobačni dim ne vsebuje samo ogljikovega oksida in metilnega alkohola, temveč tudi najdrobnejše ogljene delce.

MOČ RUSIJE V ZRAKU

V Parizu izhajajoči ruski list "Poslednje novosti", glasilo belih gardistov-emigrantov, sporoča, da razpolaga ruska oborožena sila v zraku s 1270 letali in 5000 piloti.

ORJAŠKA OKOSTJA

Italijanski listi poročajo, da so kopači odkrili pri vasiji Moncaliere blizu Turina v ondnotnih gozdovih 4 popolnoma dobro ohranjena okostja orjaških ljudi.

Okostnjaki merijo v višino 210 cm. Na kraju, kjer so jih izkopali, je bilo v pradavnih časih pokopališče. Starinoslovci, ki so bili obveščeni o najdbi, doslej še niso mogli ugotoviti, iz katere dobe izvirajo najdbe.

PLAVAJOČI SPOMENIK

Curiška mestna občina, ki je po nedavnih volitvah zopet v rokah socialistične stranke, ki beleži celo porast glasov in en mandat več kakor doslej, je postavila nekemu dijaku, ki je rešil dekle iz voda Curiškega jezera, originalen spomenik.

GROB ALEKSANDRA VELIKEGA

Angleški listi poročajo, da je odšla iz Kaire velika odprava, v kateri so slovit starinoslovci. Prodirali bodo v smeri proti Kartumu, od kočar se bodo napotili v notranjost Afrike.

MINISTER Z ROŽNIM VENCEM

Dvanajsto obletnico papeževega kronanja so zelo slovesno proslavili tudi v Washingtonu. Verska proslava je bila v katoški univerzitetni cerkvi.

NEKAJ ZA VSE

Dr. Lammerhit (Berlin) pravi, da vpliva večmesečno zauživanje morskih rib zelo ugodno proti golši. Videl je celo primer, da je s takšno hrano neka oseba ozdravila od boleznih Basedova v enem letu popolnoma.

Zlate zobne plombe so uporabljali že stari Egipčani.

Človeško rdeče krvno telesce živi štiri do pet tednov.

Smrt zaradi narkoze nastopi po Neubersovih navedbah zelo redko, med 6000 primeri narkoze z etrom in 2000 primeri narkoze s kloroformom po 1-krat.

Mišice zavzemajo pri odraslem človeku skoraj polovico telesa.

Najzanimivejše vesti so v Amer. Slovincu; čitajte ga!



Ne vidi zaspati. — Triletna Urška se prebudi ponoči, pa ne more več zaspati, zato pokliče mater, rekoč: Mamica, napravi vendar luč, jaz ne vidim zaspati.

V šoli. — Katehet: Kot rečeno, prva krščanska dolžnost je, odpustiti sovražnikom. Kaj lahko potem storimo? — Učenec: Potem še jih vedno lahko nabijemo.

Raztresen. — Profesor: Sedaj bomo jemali zemljepis Maccedonije; Murnel, imate dobro karto? — Murnel, ki igra s sosedom pod klopio karte: Da, imam vse štiri ase, gospod profesor.

Velik greh. — Katehet: Kdo mi ve povedati, zakaj je bil to tako velik greh, ko so bratje egiptovskega Jožefa prodali? — Pa je rekel trgovec sin: Prepoceni so ga dali!

Svoji k svojim. — V gostilni so se pogovarjali, katero meso kdo raje je. Eden volovsko, eden svinjsko, eden telečje itd. Ker se niso mogli zediniti, katero meso je boljše, je gostilničar, pa prav nerodno, rekel: Vi se držite v tem oziru načela "Svoji k svojim!"

Ga je ozdravil. — Kmet je prišel k sosedu ter mu potožil, da ga grozovito kašelj muči, če ima kako zdravilo. — Sosed mu je dal piti ricinovega olja in drugi dan vprašal: Se kašljaš? — Nič več, se ne upam.

Nima časa. — Berač: Gospa, prosim za majhen dar. — Gospa: Zakaj pa ne delate? — Berač: Saj nimam časa, ves dan beračim!

Morski voz. — Mornar: Naša ladja napravi na uro 18 vozlov. — Gospa, ki je prikratk na morju: Ja, kdo jih pa potem razvozla?

Ni rojen. — Učitelj: Kdaj si rojen? — Učenec: Jaz še sploh nisem rojen. Jaz imam mačho.

Nejasno mu je. — Otrok vidi v cerkvi na sliki angeljčke, ki imajo samo glavo, goreni del telesa in na hrbtu krila ter reče: Mama, glej tiste-le angeljčke! A kako pa ti sedijo?

Prijazen gost. — Gost: Pikolo, poklič plačilnega natakarja!

Pikolo: Ali želi gospod plačati? — Gost: Ne, jaz mu hočem samo povedati, da nimam denarja.

ŠIRITE "AMER. SLOVENCIA"!

TARZAN V NOTRANJOSTI ZEMLJE

(39)

(Metropolitan Newspaper Service)

Napisal: EDGAR RICE BURROUGHS



Tudi Thoar, Tarzanovega spremljevalca so zelo zanimale stopinje. Kazoč na stopinje reče, obrnjen k Tarzanu: "To so stopinje štirih divjakov rodu Pheli in te malo stopinje so stopinje ženske dežele Zoram, moje dežele."

"Ne," odgovori Thoar, "dežela Zoram leži za onimi visokimi gorami, pred nami." "Ako je ženska iz tvoje dežele, bi jo ti gotovo spoznal, če bi jo srečal," reče Tarzan.

Po kratkem premisleku reče Thoar: "Res je kar braviš, iz stopinj ni zaznati da bi poskušala uteči, a vedi, da naše ženske se nikdar ne podajo s tujim moškim. Jana, vem, bi raje umrla, kakor pa živela z možem izven domače dežele."

Ko so Tarzan, Thoar in Targaš slečili stopinjam Jazona in njegove spremljevalke, je že na pol obupala družba tavalu okoli Tipdar gorovja. Bilo je to deset grnih vojščakov in njim na čelu bel možak, ki so bili izgubili vsako upanje.

DENARNE POŠILJATVE

v Jugoslavijo, Italijo in vse druge države pošiljamo točno in zanesljivo po dnevnem kurzu. Denar dobijo prejemniki po pošti direktno na dom brez odbitka.

Table with exchange rates: Dinarji: Za \$ 2.70, Za \$ 5.00, Za \$ 10.00, Za \$ 12.25, Za \$ 24.00.

John Jerich

1849 W. CERMAK RD., CHICAGO, ILL.



